

В Курганской области вступил в законную силу приговор суда в отношении мужчины, признанного виновным в покушении на убийство двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему ранее судимому за совершение убийства жителю города Кургана Курганской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное из хулиганских побуждений, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме малознакомых потерпевших в поселке Рябково в городе Кургане, сдававших его приятелю комнату для проживания, из хулиганских побуждений и без видимого повода нанес имевшимся при себе ножом несколько ударов в область шеи и головы несовершеннолетней внучки хозяйки дома, а также несколько ударов ножом в область руки и головы 57-летней бабушки. Однако преступление не было доведено до конца ввиду того, что девочка, сумев оказать злоумышленнику активное сопротивление, вытолкнула его из комнаты, закрыв дверь на замок, и вызвала сотрудников «скорой помощи». Забыв обуться, обвиняемый поспешно скрылся с места происшествия, однако уже на следующий день был задержан сотрудниками полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 14,5 лет лишения свободы в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы на срок 1 год. Приговор вступил в законную силу.

17 Августа 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1248892



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации